
 
 
 

 معاونت آموزشی
 دانشگاه آموزش علوم پزشکی مرکز مطالعات و توسعه

  آمارحیاتیطرح درس/ طرح دوره 

 اطلاعات عمومی  

 ندارد پیش نیاز :                      نظري    2تعداد واحد:               آمارحیاتینام درس:                  تغذیه گروه :
 1403-1404سال تحصیلی :                                                          کارشناسی مقطع تحصیلی:                  تغذیه  رشته :   

  زاده مددي فرزان دکتر مدرس:                                                    زاده مددي فرزان دکترئول درس : مس                   دومنیمسال : 
 :مقدمه

اهمیت یادگیري دانش آمار بر همگان روشن  تر شده است علم آمار عصاي دست پژوهشگران است. با توجه به اهمیت  ، امروزه با پیشرفت روز افزون علم
 نا شوند. آش اتحقیق و پژوهش در حوزه علوم پزشکی لازم است کلیه دانشجویان کارشناسی با مفاهیم آماري و روش هاي تحلیل داده ه

 :پیامدهاي یادگیري

تحلیل مورد  به طوري که دانشجو در پایان ترم بتواند  داده هاي حوزه سلامت   کیفی کمی و تجزیه و تحلیل متغیرهاي آشنا ساختن دانشجویان با روش هاي
  و به نحو صحیح مورد استفاده قرار دهد. نیاز براي داده هاي موجود را شناسایی 

 آماري که در تحقیقات بهداشتی و درمانی از آنها استفاده می شود. تجزیه و تحلیل  آشنایی دانشجویان با روش هاي هدف کلی:

 

 اهداف عینی
 سرفصل

 موضوعات

 حیطه اهداف
 آموزشی

 :روش تدریس
روش ارزیابی 

 :فراگیر
 :ینمدرس

برنامجلسه/
 ه زمانی

متغیر و انواع  کمی یا کیفی آن  -1
 را شناسایی نماید.

 

تعاریف اولیه علم 
آمار، متغیر و انواع 

 ، آن
 23/11/1403 مدديدکتر  تشریحی سخنرانی تعاملی شناختی

آمار توصیفی متغیرهاي کمی و  -2
 کیفی را بشناسد.

 30/11/1403 مدديدکتر  عملکردي ، بحث گروهی سخنرانی تعاملی شناختی آمار توصیفی

دسته بندي نمودن داده ها و  -3
آماري را محاسبه شاخص هاي 

 بداند.
سخنرانی تعاملی، یادگیري  نگرشی -شناختی آمار توصیفی

 مبتنی بر مورد
 07/12/1403 مدديدکتر  تشریحی

مفهوم احتمال، پیشامد، قوانین  -4
 اجتماع و اشتراك را بشناسد.

 احتمال
 -شناختی

 عملکردي
سخنرانی کلاسیک، بحث 

 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 14/12/1403 مدديدکتر 

۱ 
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احتمال شرطی را مفهوم  -5
 بشناسد.

 احتمال شرطی
 -شناختی

 عملکردي
سخنرانی کلاسیک، بحث 

 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 21/12/1403 مدديدکتر 

مفهوم شاخص هاي حساسیت،  -6
 .ویژگی، دقت را بشناسد

شاخص هاي 
 ارزیابی عملکرد

 -شناختی
 عملکردي

سخنرانی کلاسیک، بحث 
 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 19/01/1404 مدديدکتر 

مفهوم ارزش اخباري مثبت و  -7
 منفی را بشناسد.

شاخص هاي 
 ارزیابی عملکرد

 -شناختی
 عملکردي

سخنرانی کلاسیک، بحث 
 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 26/01/1404 مدديدکتر 

توزیع هاي گسسته آماري را  -8
 بشناسد.

توزیع هاي 
 گسسته

 -شناختی
 عملکردي

سخنرانی کلاسیک، بحث 
 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 02/02/1404 مدديدکتر 

توزیع هاي پیوسته آماري را  -9
 بشناسد.

توزیع هاي 
 پیوسته

 -شناختی
 عملکردي

سخنرانی کلاسیک، بحث 
 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 09/02/1404 مدديدکتر 

آزمون فرض و قواعد مربوط به  -10
 آن را بداند.

قواعد آزمون 
 فرض

 -شناختی
 عملکردي

سخنرانی کلاسیک، بحث 
 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 16/02/1404 مدديدکتر 

خطاهاي نوع اول و دوم، توان  -11
 آزمون را بشناسد

 خطاهاي آزمون 
 -شناختی

 عملکردي
سخنرانی کلاسیک، بحث 

 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 23/02/1404 مدديدکتر 

آزمون فرض مقایسه میانگین با  -12
 یک عدد ثابت را بداند.

آزمون تی یک 
 نمونه اي

 -شناختی
 عملکردي

کلاسیک، بحث سخنرانی 
 گروهی

 
 تشریحی، 

 
 
 

 مدديدکتر 

30/02/1404 

۲ 
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گروههاي وابسته را بشناسد و  -13
آزمون آماري مناسب براي 

مقایسه میانگین یک متغیر کمی 
و  را شناسایی در دو گروه وابسته

 نماید. اجرا

 زوجی  tآزمون 
 -شناختی

 عملکردي
بحث گروهی، یادگیري 

 مبتنی بر مورد

استدلالی، 
آزمون تشریحی، 

 هاي عملکردي
 

 مدديدکتر 

06/32/1404 

گروههاي مستقل را بشناسد و  -14
آزمون آماري مناسب براي 

مقایسه میانگین یک متغیر کمی 
 را شناساییمستقل در دو گروه 

 نماید. و اجرا

دو  t آزمون 
 نمونه مستقل

 -شناختی
 عملکردي

بحث گروهی، یادگیري 
 مبتنی بر مورد

استدلالی، 
 تشریحی، آزمون
 هاي عملکردي

 

 مدديدکتر 

13/03/1404 

آزمون آماري مناسب براي  -15
 مقایسه میانگین یک متغیر کمی

را مستقل گروه در چند 
 نماید. شناسایی

آزمون تحلیل 
 واریانس یکطرفه

 -شناختی
 عملکردي

بحث گروهی، یادگیري 
 مبتنی بر مورد

استدلالی، 
تشریحی، آزمون 
 هاي عملکردي

 

 مدديدکتر 

20/03/1404 

مسائل درس را به درستی حل  -16
 نماید.

 حل تمرین

 -شناختی
 عملکردي

بحث گروهی، یادگیري 
 مبتنی بر مورد

استدلالی، 
تشریحی، آزمون 
 هاي عملکردي

 

 مدديدکتر 

27/03/1404 

  ارائه کار کلاسی(پروژه کلاسی) -2مشارکت در فعالیت هاي کلاسی  -1       تکالیف فراگیر

 نحوه نمره دهی

 درصد نمره 20 -و ارزیابی میان ترم مشارکت دانشجویان در فعالیت هاي کلاسیمیزان 

 درصد نمره40 -کلاسی عملی نحوه ارائه کار

 درصد نمره 40 -امتحان پایان ترم
 

 

 -1396 -دکتر حسین ملک افضلی -دکتر کاظم محمد –روش هاي آماري و شاخص هاي بهداشتی  -1 منابع آموزشی
 انتشارات دریچه نو

 انتشارات آثار سبحان – 1392 -دکتر حسین فلاح زاده –مبانی و روش هاي آمارزیستی  -2

 

 

 

۳ 
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